

衡钢小学:

寄递禁止寄递、存在重大安全隐患的物品

我市开出首张 10万元"反恐罚单"

■本报记者 姚永军

本报讯 由于构成寄递禁止寄递、存在重大安全隐患的物品行为,近期市邮政管理局依据《中华人民共和国反恐怖主义法》第85条规定,对耒阳市韵达快递有限公司处以10万元罚款,对公司负责人张某莲处以1万元罚款。这是《中华人民共和国反恐怖主义法》2016年1月1日实施以来,衡阳市反恐办督导成员单位开出的首张10万元"反恐罚单"。

9月14日,警方侦破一起重大网络非法贩卖爆炸物品案件,抓获犯罪嫌疑人蒋某平等19人,缴获各类枪支56支、爆炸物900余公斤。嫌疑人蒋某平利用QQ群发信息联系买家,通过耒阳市韵达快递有限公司发货。

案发后,副市长、市公安局局长胡志 文高度重视,责成市反恐办立即督导市 邮政管理局对该公司立案调查处理并报 处理结果。9月20日,市邮政管理局对 耒阳市韵达快递有限公司涉嫌寄递危爆 物品进行调查,对公司负责人张某莲做 了询问笔录.张某莲承认收寄了蒋某平 交寄的物品。根据湖南省公安厅物证鉴定中心出具的鉴定文书,确定蒋某平交寄的物品为单基粉,属于法律明文规定的禁寄物品。10月23日,市邮政管理局再次对张某莲做询问笔录,张某莲承认收寄危爆物品事实。市邮政管理局于11月6日对耒阳市韵达快递有限公司下达处罚决定书。目前该公司已缴纳罚款。

警方提醒:铁路、公路、水上、航空的 货运和邮政、快递等物流运营单位有下 列情形之一的,由主管部门处十万元以 上五十万元以下罚款,并对其直接负责 的主管人员和其他直接责任人员处十万 元以下罚款:

(一)未实行安全查验制度,对客户身份 进行查验,或者未依照规定对运输、寄递物 品进行安全检查或者开封验视的;

(二)对禁止运输、寄递,存在重大安全隐患,或者客户拒绝安全查验的物品予以运输、寄递的;

(三)未实行运输、寄递客户身份、物品信息登记制度的。

链接:1:什么是"反恐罚单"? 简单来说,就是公民或法人等主体 因违反我国《反恐怖主义法》的有关规定,公安机关等主管部门对此作出的行政处罚。收到"反恐罚单"并不意味被处罚人的行为就是恐怖行为,但是被处罚人也可能会因此支付巨额的罚款。

链接 2:什么情况可能会收到"反恐罚单"?

《中华人民共和国反恐怖主义法》的有 关规定与人们的生活联系比较紧密。邮政、 快递等物流运营单位若没有对客户身份进 行查验,或者未依照规定对运输、寄递物品 进行安全检查或者开封验视的;对存在的 进行安全隐患,或者客户拒绝安全查验的 大安全隐患,或者客户拒绝安全查验的 品子以运输、寄递的;未登记客户身份、物 品信息的,就有可能会收到"反恐罚单"。因 此,不管是企业还是个人,但凡在车站等公 共场所遇到安全检查,请尽量配合。

宾馆、长途客运、机动车租赁等业务经营者、服务者未按规定对客户身份进行查验、或者对身份不明、拒绝身份查验的客户提供服务的,在主管部门责令改正后拒不改正的情况下有可能收到"反恐罚单"。因此,住宿、快递等需要实名登记的业务,该登记就必须登记!

1110

青年教师赛课好精彩

■通讯员 陈园园 崔铁森

本报讯 12月7日,为期两周的衡钢小学青年教师赛课落下帷幕。12位青年教师用他们清新自然的教风、优化新颖的课堂结构,向全校老师呈现了一堂堂精彩纷呈的课堂教学,展示出他们一年来丰硕的专业成长成果。

每学年一次青年教师赛课,每学期每周一节"导师-徒弟"相互听课、辅课,已成为衡钢小学教研一项常规工作。衡钢小学着力打造青年教师培养工程,全面落实青年教师培训计划,提高青年教师课堂教学技能,加大青年教师培训力度,推广学校"自主课堂"教学。

在本次赛课中,青年教师本着"民主、和谐、互动"的师生观和"自主、合作、探究"的教学模式,实现知识与技能、过程与方法、情感态度价值观三观统一的"三维目标"。他们通过精心指备,反复磨课,认真听取结队导师的指导,所执教课堂获得了听课、评课教师的一致好评。经过评比,席菱蔓老师执教的《夜雪》、罗晴老师执教的《时间优化》分获语文、数学组一等奖。

石鼓嘴水域钓上大青鱼

鱼重 36 斤, 体长约 1.1 米

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 昨天凌晨,在石鼓嘴水域附近,一位钓龄达 10 年之久的垂钓发烧者仅凭借一根划杆,划钓上一条重达 36 斤的青鱼,这条大块头野生青鱼,最终被一市民以 30 元每斤的价格买走,用于打鱼丸。

这位垂钓发烧者姓李,因屡钓大鱼,在圈内小有名气。10日下午3时许,记者闻讯赶到柴埠门码头,只见李先生用尽气力拉起一条大青鱼满脸堆笑过秤称重,大青鱼重达36斤,体长1.1米。大青鱼引来众

多路人围观,不少市民游客纷纷掏出手机 拍照留念。

李先生说,10日凌晨3时许,他独自一人站在渔筏上甩杆划钓,突然江面上涌现漩涡,大鱼撞钩,赶紧收钓,他刚提起钓杆,尼龙钓线一瞬间被拖曳得仅剩下2米。"好家伙,锋利的钓钩撞上了一条大鱼。"李先生不紧不慢右手紧握钓竿,左手来回收放钓线,这条大鱼拖曳着渔筏船四处乱蹿,直至船行至下游松木停泊区水域,经过1个多小时人鱼斗法,大青鱼终体力耗尽,凌晨4时许被擒获。



浑身滚圆的大青鱼,双手提起 颇感吃力。

多部门现场会商抢修方案——

塌陷伸缩缝紧急加盖钢板待修

■本报记者 胡亚华

本报讯。衡州大桥北侧桥面伸缩缝塌陷,影响车辆安全通行之事,经本报6日4版刊文披露后,市住建管理部门对此高度重视,迅即召集市城建投、中铁二十五局集团有限公司及市交警支队等部门相关领导现场办公,进一步明确了责任,研究

会商抢修方案,确保桥面交通安全有序。

衡州大桥北侧桥面塌陷的伸缩缝上已 覆盖了5块钢板,钢板厚约2公分,长约15 米、宽10米。市政工程公司桥梁管理所有 关负责人告诉记者,桥梁伸缩缝受损系 常见病害,但对过往车辆安全通行带来 影响,若不及时抢修,整条伸缩缝将彻底 损毁报废,通过现场办公,市住建管理部 门责成桥梁施工方中铁二十五局集团有限公司对受损伸缩缝尽早进行抢修;市政工程部门正加紧调购沥青冷铺料,着手对沥青层剥落受损的桥面进行维修,彻底消除安全隐患。



市十四中: 一年内八访扶贫对象

■通讯员 雷渊平 尹益民

本报讯 11 月 30 日,市第十四中学党支部书记谢昭华一行,带上扶贫慰问物资,来到了祁东县蒋家桥镇新岭村看望慰问定点扶贫对象罗新高一家和罗春生一家。据悉,这已经是他们今年第八次来到扶贫对象家里。

一到困难户家,谢昭华一行首先给他们送上精选大米和食用油,并询问他们口粮够不够,冬天来了,有没有过冬保暖的衣被。"天冷了,我惦记着你们,心里不放心,今天过来看看。你们有什么困难尽管提出来,我们会与你们一起面对困难,共度难关。"谢昭华深情地说道。老人心里很高兴,不断地说谢谢,他说,每次你们的到来都给我们带来帮助,心里暖暖的,全身充满了力量。希望儿子在外务工多赚点钱,争取早日脱贫。

